A\ AGRALE

Caxias do Sul, 16 de abril de 2009.
Aos Distribuidores de Veiculos Agrale

BOLETIM TECNICO DPAT 2009/051 - AGRALE MARRUA

ASSUNTO: A)CJ VASO EXPANSAO / CJ SUPORTE VASQ EXPANSAO / CJ CINTA VASO
EXPANSAO / PROTETOR VASO EXPANSAO

B) BANCO DO CONDUTOR / BANCO DO ACOMPANHANTE / CJ BASE

A) CJ VASO EXPANSAOQ / CJ SUPORTE VASO EXPANSAO / CJ CINTA VASO EXPANSAOQ
PROTETOR VASO EXPANSAO

Informamos modificagdo no sistema de arrefecimento dos veiculos Utilitarios Agrale Marrua AM?20
(4WDm) ou (VTNE 3/4) Militar, conforme aplicacio, relacdo de pecas e fotos abaixo:

MOTIVO: Melhoramento técnico.

APLICACAO:
* AGRALE MARRUA AM20 (4WDm) MILITAR

ITENS RETIRADOS
6011.001.140.00.4 | Cj suporte vaso expansao 01 peca
6008.001.437.00.0 | Abracadeira tucho 01 peca
6011.001.148.00.7 | Protetor vaso expansao 01 peca
4102.023.003.05.8 | Porca freno M6 02 pecas
6011.001.149.00.5 | Cj vaso expansao 01 peca
6008.001.037.00.8 | Tampa vaso expansao 14,5psi — preta 01 peca
1020.100.002.00.2 | Mangueira 22,2x12,7mm 0,950m
ITENS ACRESCENTADOS

6011.001.031.00.5 | Cj suporte vaso expansao 01 peca
6011.001.034.00.9 | Cj cinta vaso expansao 01 peca
6011.001.023.00.2 | Protetor vaso expansao 01 peca
4101.037.079.05.2 | Pf sex I M6x65 02 pecas
6011.001.053.00.9 | Cj vaso de expansao 01 peca
6011.001.180.00.0 | Tampa vaso expansao 1,4bar 01 peca
1020.100.002.00.2 | Mangueira 22,2x12,7mm 1,25m

Péagina 1 de 4




A\ AGRALE

6011.001.180.00.0
Tampa vaso expansao 1,4bar

6011.001.031.00.5
Cj suporte vaso
expansao

6011.001.053.00.9
Cj vaso expansao

6011.001.023.00.2
Protetor vaso expansao

NOTAS:

» As pecas retiradas permanecem para reposicao nos veiculos ja comercializados.

» As pecas acrescentadas sao _intercambiaveis para os veiculos ja comercializados, somente
se substituidas todas as pecas envolvidas na modificagao.

» Esta modifica¢do ocorreu a partir dos seguintes veiculos:

» AGRALE MARRUA AM20 (VTNE 3/4) : 9BYU43L2B7C000067 em diante.

Pégina 2 de 4



A\ AGRALE

B) BANCO DO CONDUTOR /BANCO DO ACOMPANHANTE / CJ BASE DO BANCO

Informamos modificagdo na montagem da carroceria dos veiculos Utilitdrios Agrale Marrua AM20
(4WDm) ou (VTNE 3/4) Militar, Agrale 4WD (AMS0e), conforme aplicacdo, relacdo de pecas e fotos
abaixo:

MOTIVO: Melhoramento técnico.

APLICACAO:
* AGRALE MARRUA AM20 (4WDm) MILITAR
* AGRALE MARRUA 4WD (AM50e) CIVIL

ITENS RETIRADOS
6011.013.315.00.8 | Banco dianteiro esquerdo 01 peca
6011.013.314.00.1 | Banco dianteiro direito 01 peca
4103.012.009.01.3 | Arr pressao A8 08 pecas
ITENS ACRESCENTADOS
6011.113.285.00.2 | Banco do condutor 01 peca
6011.113.286.00.0 | Banco do acompanhante 01 peca
4101.047.090.05.7 | Pf sex M8x25 08 pecas
4102.014.011.05.0 | Porca freno M8 08 pecas
6011.213.152.00.3 | Cj base do banco 02 pecas
6011.213.042.00.6 | Isolante térmico direito 01 peca
6011.213.043.00.4 | Isolante térmico esquerdo 01 peca

6011.113.286.00.0
Banco do acompanhante

6011.113.285.00.2
Banco do condutor

Pégina 3 de 4



A\ AGRALE

6011.213.152.00.3
Cj base do banco

NOTAS:

» As pecas retiradas permanecem para reposicao nos veiculos ja comercializados.

> As pecas acrescentadas sao intercambidveis para os veiculos ja comercializados, somente
se substituidas todas as pecas envolvidas na modificagdo.

» Esta modificacio ocorreu a partir dos seguintes veiculos:

» AGRALE MARRUA/:& AM20 (VTNE 3/4) : 9BYU43L598C000069 em diante.
» AGRALE MARRUA AM1/ AM2/ AMS50 : 9BYU40L5A8C000088 em diante.

Atenciosamente,

Dpto de Assisténcia Técnica
Agrale S.A.

Pégina 4 de 4



